
Wybory bitmistrza

W Bitozji (państwie sąsiadującym z Bitolandią), trwają wybory na bardzo ważny urząd:
naczelnego bitmistrza. (Nikt tak naprawdę nie wie, na czym polegają jego obowiązki ani upraw-
nienia, ale niewielu obywateli przejmuje się taką drobnostką.)

W wyborach startuje k kandydatów, ponumerowanych od 1 do k. Głosowanie odbywa się
w każdym mieście (jest ich n, także ponumerowanych). Liczbę głosów, jaką zebrał kandydat
o numerze i w mieście o numerze j, oznaczymy przez Gij (1 ¬ i ¬ k, 1 ¬ j ¬ n).

W pierwszym etapie podsumowania wyborów oblicza się, który kandydat wygrał w danym
mieście: generalnie zwycięzcą jest ten, który otrzymał tam najwięcej głosów. Jeśli natomiast
więcej niż jeden kandydat otrzymał taką samą (największą) liczbę głosów, wtedy wybiera się
kandydata o najniższym numerze. Teraz dla każdego miasta mamy wybranego jednego kandy-
data.

W drugim, ostatecznym etapie podsumowania, znajduje się kandydata, który wygrał w naj-
większej liczbie miast – przy remisie wybiera się tego o niższym numerze.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, który na podstawie danych o głosowaniu wyłoni
zwycięzcę wyborów.

Dane wejściowe

Pierwszy wiersz danych wejściowych zawiera dwie liczby naturalne: k, n (obydwie z zakresu
od 1 do 200) oznaczające odpowiednio ilość kandydatów i miast w Bitozji.

W kolejnych n wierszach (j-ty wiersz dla j-tego miasta) zapisane jest po k liczb naturalnych
Gij (z zakresu od 0 do 106) oznaczających liczbę głosów na i-tego kandydata oddanych w j-tym
mieście.

Liczby w wierszach są oddzielone pojedynczymi odstępami.

Wynik programu

Program powinien wypisać wiersz tekstu zawierający numer zwycięzcy wyborów.

Przykład

Dla danych wejściowych:

3 4
5 0 2



6 3 2
4 7 2
3 1 8

prawidłowym wynikiem jest:

1

Wyjaśnienie: Mamy 3 kandydatów i 4 miasta. W 1. mieście oddano głosów (5, 0, 2), zatem
wygrał kandydat 1. W 2. mieście oddano głosów (6, 3, 2) i znów wygrał kandydat 1. W 3. mieście
wygrał kandydat 2., a w 4. mieście wygrał kandydat 3. Ostatecznie kandydat 1. jest zwycięzcą.

Dla danych wejściowych:

4 2
4 5 4 5
4 4 5 5

prawidłowym wynikiem jest:

2

W 1. mieście mamy remis – kandydaci 2. i 4. – ale wygrywa kandydat o mniejszym numerze
(2). W 2. mieście też jest remis – kandydaci 3. i 4. – i wygrywa kandydat 3. W drugim etapie
mamy remis: kandydaci 2. oraz 3. mają po jednej wygranej w miastach, zatem wygranym jest
kandydat 2.
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